

Krátka správa z vykonanej kontroly o výsledku kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami a nakladania s majetkom vo vybraných mestách a obciach vo vzťahu k príspevkovým organizáciám v ich zriaďovateľskej pôsobnosti v Meste Galanta

Úvodná časť správy

Podľa plánu kontrolnej činnosti NKÚ SR na rok 2008 bola vykonaná kontrola hospodárenia s finančnými prostriedkami a nakladania s majetkom vo vybraných mestách a obciach vo vzťahu k príspevkovým organizáciám v ich zriaďovateľskej pôsobnosti.

Účelom bolo preveriť hospodárenie a plnenie povinností zo strany zriaďovateľa vrátane zosúladenia právnych pomerov príspevkových organizácií so zákonom o rozpočtových pravidlách verejnej správy a správnosti poskytovania finančných prostriedkov príspevkovým organizáciám.

Kontrola bola vykonaná v súlade s plánom kontroly v čase od 04.02.2008 do 04.04.2008 za obdobie roku 2006.

Mesto Galanta s počtom obyvateľov 15 826 (ku dňu 31.12.2006) je jedným z regionálnych hospodárskych centier západného Slovenska. Územie mesta tvorí súbor katastrálnych území Galanta, Hody a Nebojsa.

Stručné zovšeobecnené významnejšie kontrolné zistenia: Kontrola poukázala na viaceré problémy a nedostatky, ktoré sa vyskytli v kontrolovanom období roku 2006. Jednalo sa predovšetkým o nasledovné skutočnosti, resp. zistenia:

- v oblasti rozpočtového procesu, nedodržanie ustanovení zákona o rozpočtových pravidlách pri úpravách rozpočtu, keď rozpočtové opatrenie neschválilo mestské zastupiteľstvo, ale primátor mesta,
- v oblasti nakladania a hospodárenia s majetkom, v zriaďovacej listine: nesprávne uvedená hodnota majetku, neuvedené vecné a finančné vymedzenie majetku,
- v oblasti inventarizácie, nesplnenie povinnosti vyhotoviť výročnú správu k účtovnej závierke overenú audítorom.

Výsledky kontroly NKÚ SR prerokoval dňa 17.04.2008 so štatutárnym zástupcom mesta

Galanta, ktorý voči kontrolným zisteniam nepodal námietky. Na základe zistených nedostatkov uvedených v protokole o výsledku kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami a nakladania s majetkom mesta primátor mesta Galanta prijal opatrenia na odstránenie nedostatkov, ktoré v termíne stanovenom v zápisnici o prerokovaní výsledku kontroly predložil NKÚ SR.